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Fontos tudnivalok

Mieldtt munkahoz lat, figyelmesen olvassa el ezt a tdjékoztatot!

A kozépszintli irdsbeli érettségi vizsga megoldasahoz 120 perc all rendelkezésére. Azt alabbi
feladatok zart vagy nyilt végliek.

A zart végii kérdések megoldasaként egy vagy tobb NAGYBETUT KELL beirnia az iiresen
hagyott helyre. Ezek a helyes valasz vagy vélaszok betiijelei. Ugyeljen arra, hogy a betii
egyértelmii legyen, mert kétes esetben nem fogadhat6 el a valasza! Ha javitani kivan, a hibas
betiit egyértelmiien HUZZA AT, ES IRJA MELLE a helyes valasz betiijelét!

\/
A D helyes A W elfogadhatd ]I) rossz

A nyilt végii kérdések megoldasaként szakkifejezéseket, egy-két szavas valaszt, egész
mondatot vagy tobb mondatbél 4ll6 vélaszokat kell alkotnia. Ugyeljen a
NYELVHELYESSEGRE! Ha ugyanis vélasza nyelvi okbol nem egyértelmii vagy értelmetlen
— példaul egy mondatban nem vilagos, mi az alany — nem fogadhato el akkor sem, ha
egyébként tartalmazza a helyes kifejezést.

Fekete vagy kék szinii tollal irjon!

A sziirke hatterti mez6kbe ne irjon!

JOo munkat kivanunk!
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I. A kétéltiiek és a hiillok 10 pont

A helyes valasz betiijelét irja a tabldzat tires oszlopaba!
A) kétéltiiek
B) hiillok
C) mindkettd
D) egyik sem

Szaporodasuk vizhez kotott.

1.
Valamennyien elevensziilok.
2.
Tapcsatornajuk kloakaban végzddik.
3.
Boériiket szamos mirigy tartja nedvesen.
4.

Elszarusodott kiiltakardjuk nem teszi lehetdvé sem a borlégzést, sem a
5. | parologtatas révén torténd hdszabalyozast.
Testhémérsékletiik valtozo, a hideg éghajlati vezetben nem jellemzdek.

Tojasokkal szaporodnak, amelyeket rendszerint a nap melege kolt ki.

8. A két rajzon egy kétéltii és egy hiilld faj

testének részlete lathatd. Melyik a kétéltd,

melyik a hiill6? Irja le roviden, milyen
tulajdonsaguk alapjan azonositotta dket!

(1 pont)
Az A7 fa):

A,B7faj: o ,
METE: i,

9. A két allatcsoport jellemz6 ¢éldhelyei eltérnek. Nevezze meg, milyen tipust él6helyeket
kedvel a két allatcsoport, és soroljon fel legalabb két, testfelépitésben, ¢letmddban
megfigyelhetd kiilonbséget, amelyek az eltérd ¢léhelyhez torténd alkalmazkodast
eredményezik! (2 pont)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Osszesen
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II . Amit a ndovényzet jelez 10 pont

Egy ndvényzettel boritott teriileten a novényfajok jelenléte, tomege a termdhelyen hatd
tényezOk fiiggvénye. Ha ismerjiik a fajok kornyezeti igényeit, akkor a faj jelenlétébol
kovetkeztethetiink a termOhely kornyezeti viszonyaira. A hazai hajtdsos ndvényfajok
tobbségét tapasztalati uton meghatarozott 6koldgiai mutatokkal (T,W,R értékek) jellemzik.
Egy adott helyen végzett hosszabb — 5-10-20 éves — ndvényzet vizsgalat adatait a fajok
okolégiai mutatoéi alapjan Osszevetve nyomon tudjuk kovetni az adott teriileten tortént
valtozasokat. Egy kutatocsoport a tatai Fényes-forrdsokban, illetve azok koérnyezetében
végzett kutatast 1950-ben, majd 1986-ban. A teriileten talalt fajok dkoldgiai mutatédi kozil a
W (vizigény) és a R (talajreakcid, talaj pH-igény) értékek felhaszndldsaval a kovetkezd
diagramokat kaptak:

A fajok W-érték szerinti eloszlasa

254

01950

W 1986

20 4

154

. 1 _n

iy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

%)

fajok (

A W-értékek értelmezése

0 Extrém szaraz 6 Mérsékelten nedves
1 Igen szaraz 7 Nedves

2 Szaraz 8 Mérsékelten vizes

3 Mérsékeleten szaraz 9 Vizes

4 Meérsékelten lide 10 Igen vizes

5 ude 11 vizi

Valassza ki az alabbi, W-érték eloszlas diagramra vonatkoz6 meghatarozasok koziil melyik az
igaz (I), és melyik a hamis (H). Irja be a megfeleld betiijelet (I vagy H) a meghatarozasok
utani négyzetbe! Minden helyes valasz 1 pont.

1. Az elmult 36 év soran ndvekedett a 3 és 4 W- értékii fajok
%-0s aranya.

2. Nem valtozott a szaraz termdhelyeket jelz6 fajok aranya.

3. A két vizsgalati idOpont kozott atrendez0dott a ndvényzet
W-érték szerinti megoszlasa.

4. A nedves-vizes kornyezetre utal6 fajok szdma csokkent.

5. A diagram alapjan arra lehet kdvetkeztetni, hogy a tertilet
vizellatottsdga nem valtozott.
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6. Mely R-érték kategoridkban tortént jelentds valtozéas, és azok milyen jellegliek ¢és
mértékiliek? Valaszat irja a pontozott vonalra!

(2 pont)

7. Jelolje egy nyil berajzolasaval a pontozott helyre, hogy a vizsgalt idodpontok kdzott milyen
iranyu talaj kémhatas-eltolodasra kdvetkeztethetiink a ndvényzet valtozasa alapjan! (1 pont)

Savasabb

8. Mely globalis — tobb orszagot is érintd — kdrnyezeti problémara utalhat a ndvényzet R-érték

szerinti valtozdsa? Vélaszat irja a pontozott vonalra!

(1 pont)
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9. A vizsgalt forrasok tagabb kornyezetében tobbféle kornyezetkarositdé gazdasagi
tevékenység zajlott az elmult évtizedekben. Ezek koziil melyik hozhaté kapcsolatba a
novényzet W-érték szerinti eloszlasanak valtozasaval? A helyes valasz betiijelét irja a
négyzetbe! (1 pont)

A) A bauxitbanydszat miatti karsztvizkiemelés.
B) A kozeli cementgyar porterhelése.

C) A kozeli széntiizelésli hderdmii kénterhelése.
D) A kozlekedés és a kirandulok taposasa.

E) A sok torvénytelen szemétlerakas.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Osszesen

II1. A sziil6i gondoskodast is tanulni kell? 8 pont
A szoveg figyelmes elolvasasa és tanulmanyai alapjan oldja meg az alabbi feladatokat!

»-.. Lermészetes koriilmények kozt az 0jsziilott him allatok a tanulésra kiilonosen fogékony
idoszakban fajuk ndéstényeinek ismeretét sajat anyjuk kiilsejével és tulajdonsagaival
kapcsoljak Ossze; ivarérettségiik elérése soran ezért csak sajat fajuk néstényeinek udvarolnak.
A vizsgalatot végz0 Harlow nyomban sziiletésiik utan kiilonitette el a bundermajom
kolykoket, (ndstényeket és himeket is), majd majomra emlékeztetd stilizalt babuval
helyettesitette az anyjukat. A babuba rejtett tejestivegbdl mesterséges anyatejet is szivhattak a
kicsinyek. A mikor a bunder (Rhesus-) kolykok felnovekedve ivaréretté valtak, csak nehezen
parosodtak, ¢és amelyek koziilik mégis teherbe estek ¢és sziiltek is, nem taplaltdk a
kicsinyeiket...”

Lanyi Gyorgy: Meglep6 dolgok allatokrol

Dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak (I)-e vagy hamisak (H)! A valasz betiijelét irja a
négyzetbe! (Minden helyes valasz 1-1 pont)

1. | Az anyai nevelés hidanya majmokban szexualis zavarokhoz vezet.
2. | A gondos sziil6i magatartast a majmok csalddjukban
sajatitjak el.
3 A sziil6i magatartdsnak nincs genetikai alapja.
4. | A sziil6i magatartas kialakuldsdhoz bevésddés (imprinting)
is sziikséges.
5. | A sziil61 magatartast a majmok ivarérett korukban sajatitjak el.

6. A gondoskodé magatartas kivaltasat segiti a fiatal egyedek jellegzetes formaja is. Konrad
Lorenz 6sszehasonlitd abraja és Walt Disney Bambi figuraja alapjan soroljon fel 2 gondos-
kod6 magatartast kivaltéd tulajdonsagot! (2 pont)
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7. Hogyan nevezik az etologidban azokat a tulajdonsdgokat, amelyek oroklott

magatartdsformakat valtanak ki? (1 pont)
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. Osszesen
IV. Veszélyes ivoviz 8 pont

Olvassa el figyelmesen a szdveget, azutan feleljen a kérdésekre!

LAz egyik legnagyobb jelentoséggel biro ivoviz szennyezé anyag a nitrat.
Csecsemokben okozza az un. ,, kék betegséget” ...

A betegség a kovetkezoképpen alakul ki:

A kutvizzel bejuto nitrat a baktériumok hatasara nitritté alakul a csecsemo gyomraban
és patkobelében és felszivodik a vérbe. A vérben a vordsvérsejtekbe behatolva a vérfestéket
(haemoglobint) un. methaemoglobinnd alakitja at, igy képtelenné teszi azt az oxigén
szdllitasara.

A betegség tiinetei

A tiinetek jellegzetesek: a kisbaba eldszor latszolag teljesen jol van, majd hirtelen
kékes-lilas sziniivé (cianotikussa) valik a bore... és a bor elszinezodésével egyiitt jar a légzési
nehezitettség... Sulyosabb esetekben azonnali orvosi beavatkozas nélkiil a korkep fulladdsos
halallal végzodhet.

Minden ivoviz tartalmazhat nitrdtot?

Probléma adodhat, ahol sajat furt illetve dsott kat van, amelyet nem ellendriznek
rendszeresen. Amennyiben a viz nitrat-tartalma meghaladja az egészségiigyi hatarértéket, nem
alkalmas a csecsemd taplalasara. A viz forralasa csak a baktériumokat pusztitja el, ezzel
ellentétben nem tavolitja el a nitratot, s6t, a viz beparldsaval még ndvelheti is a nitrat-
tartalmat! Ne feledjiik azonban, hogy a kisbaba legmegfelelobb tapldléka az anyatej!”

www. antsznyir.hu/info/ivovizb.php alapjan
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Az 1-6. feladatban a helyes valaszok betiijelét irja a négyzetbe!

1. Honnan szarmazhat az asott kutak nitrat-szennyezddése? (1 pont)

A) A rovarirto szerekbol.

B) A ndvényvédo szerekbdl.

C) A beszivargd miitragyabol.

D) A nem megfelel6 forralds hatasara alakul ki.
E) Olajszennyezddésbdl.

A nitrat-szennyezés fontos oka a kézmiiollo jelensége.
2. Mi a kozmiioll6? (I pont)

A) A kdzmiiveket tonkretevd korrdzio és mas kiilsé hatasok.

B) A vezetékes ivoviz-ellatottsag meghaladja a csatornazéas mértékét.

C) A csatornazottsag mértéke meghaladja az ivoviz-ellatottsag mértékét.
D) Az ivovizhalozatba lakossagi szennyviz kertil.

E) Az ipari szennyviz €s alakossagi szennyviz kozti kiilonbség.

A L kék betegség” oka a hemoglobin miikodési zavara.
3. Hol talalhat6 az ember szervezetében a hemoglobin? (1 pont)

A) A vérplazméban.

B) A vords vérsejtekben.
C) A mitokondriumokban.
D) A vérlemezkékben.

E) Az izomrostokban.

4. Mi okozza a csecsemdk halalat a leirt korképben? (1 pont)

A) A gyomorban lehetetlenné teszi az emésztést a nitration.
B) A patkobélben lehetetlenné teszi a felszivodast a nitration.
C) A vérben az immunrendszer sejtjeit karositja a nitration.
D) A vorosvérsejtek szama a kritikus szint ald csokken.

E) A sejtek nem jutnak elég oxigénhez.

5. Mely ponton gatolja a 1égzés folyamatat a nitrition? (1 pont)

A) Az oxigénmolekula nem jut a tiidobdl a vérbe.

B) Az oxigénmolekula nem jut a vérplazmabol a vorosvérsejtbe.
C) Az oxigénmolekula nem jut a vorosvértestbol a szovetekbe.
D) Az oxigénmolekula nem jut a szovetekbdl a sejtekbe.

E) Az oxigénmolekula nem jut a sejtekben a mitokondriumba.

6. Hogyan valtoztatja a forralds a nitratos ivoviz nitrat-tartalmat? (1 pont)

A) Csokkenti.

B) Megsziinteti.

C) Novelheti.

D) Nem valtoztatja.

E) K6z6mbos nitritté alakitja.
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7. Roviden indokolja a 6. kérdésre adott valaszat! (1 pont)

A szoveg szerint a csecsemOk legfontosabb taplaléka az anyate;.
8. Nevezzen meg legalabb egy indokot, amely az anyatejes taplalas mellett szol! (1 pont)

1 2 3 4 5 6 7 8 Osszesen
V. Vegyiiletek és funkciok 10 pont

Rendelje az allitasok szamaihoz a vegyiiletek, ill. vegyiiletcsoportok betiijelét!
Egy szamhoz egy betii illik. Egy betli tobbszor is szerepelhet. Nem feltétleniil szerepel minden
betii!

1. | A ndvényi sejtfal f6 anyaga. A) SZOLOCUKOR
B) FEHERJEK
2. | A bioldgiai membranok legfobb C) NEUTRALIS ZS{ROK
¢pitdegységei, hartyat képeznek. D) FOSZFATIDOK
3. | Allati zsirok, ndvényi olajok E) KEMENYITO
tartoznak csoportjaba. F) DNS
4. |Epitékovei az aminosavak. G) CELLULOZ

5. |llyen anyagok az antitestek.

6. | A novények tartalék szénhidratja.

7. | A sejtek belso vazat ilyen anyagok
adjak.
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A kovetkez6 harom dbra a fenti vegyiiletek (A-G) koziil harom jellegzetes eldfordulasat
mutatja. Melyekét? A megfelelo vegyiilettipus betiijelét irja a szamok melletti négyzetbe!

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Osszesen

VI. Kromoszomaszamok 8 pont

A borso testi sejtjeiben 14 kromoszoma van.

1. Mely vegyliletek alkotjdk a kromoszodmakat? A helyes vélaszokat irja a vonalra!
(1 pont)

P
P

2. Héany kromoszéma van a borso ivarsejtjiében? A helyes vdlaszt irja a
negyzetbe! (1 pont)

3. Héany kromoszéma van a bors6 lomblevelének egy sejtjiében? A helyes
vdlaszt irja a négyzetbe! (1 pont)
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4. A borso 6roklodo tulajdonsagai kapcsolodasi csoportokat alkotnak. Mi a kapcsoltsag
oka? A valaszt irja a vonalra! (1 pont)

5. Milyen tipust osztddéassal jonnek létre a borsd lomblevelét alkotd sejtek? A valaszt
irja a vonalra! (1 pont)

6. Hanyféle kiillonboz6 kromoszéma kombindcioji ivarsejtet tud 1étrehozni

egy borsondvény? (Feltételezziik, hogy minden kromoszémapéaron van
legalabb egy gén, melyre nézve a ndvény heterozigdta, és az osztodas
soran nem torténik atkeresztezddés.) A helyes valaszt irja a négyzetbe!

(1 pont)
7. Az ember testi sejtjeiben 46 kromoszéma van. Hany kromoszoma van egy
emberi himivarsejtben? (1 pont)
8. Milyen tipusu osztodds hozza létre az emberi himivarsejteket? A vdlaszt irja a
vonalra! (I pont)
1 2 3 4 5 6 7 8 Osszesen
VI Ivarsejtjeink talalkozasa 11 pont

Ez a feladat az emberi ivarsejtek keletkezését és talalkozdsuk utjat eleveniti fol addig a
pillanatig, amig a varandos kismama folismeri allapotat. 4 helyes valaszok betiijelét irja a
négyzetbe! Minden helyes vdlasz I pont.

1. Hol képzdédnek a himivarsejtek?

A) A himvesszdben.
B) A diilmirigyben.
C) A herében.

D) A mellékherében.
E) Az ondohdlyagban.

2. Mi biztositja a himivarsejtek mozgéasahoz sziikséges tdpanyagot?

A) A méhnyalkahartya valadéka.

B) Az ondo6holyag és diilmirigy.

C) A mellékhere altal termelt ondo.

D) A petesejt tartalék tapanyagai.

E) A himivarsejtekben raktarozott vegytiletek.
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3. Hol képzddnek a petesejtek?

A) A méhben.

B) A petefészekben sargatestjeiben.
C) A petefészek tiiszdiben.

D) A sargafoltban.

E) A hiivelyben.

4. Hogyan mozog a petesejt?

A) A petevezeték csilloinak és falanak 6sszehtizodésai mozgatjak.
B) Cisilloinak csapkodasaval.

C) Allabakkal.

D) Ostoros mozgassal.

E) Nem mozdul, keletkezési helyén termékenyiil meg.

5. Hol torténik az esetek legnagyobb szazalékaban a megtermékenyités?

A) A méhben.

B) A hiivelyben.

C) A petefészekben.
D) A petevezetékben.
E) A sargatestben.

6. Milyen rendellenesség alakulhat ki, ha a hasiiregben torténik a megtermékenyités?

A) M¢éhen kiviili terhesség.

B) Down-kor.

C) Immunoldgiai Rh-6sszeférhetetlenség.
D) Korasziilés.

E) Vérszegénység.

7. Az étlagos néi nemi ciklus hanyadik napjain a legvalosziniibb a megtermékenyiilés?

A) Az 1-3. napon

B) A 14-15. napon

C) A 26-28. napon

D) Az 1-10 napok kozott
E) A 4-6. napon

8. Miért ekkor a legvaloszinlibb a megtermékenytilés?

A) Mert altalaban ekkor torténik az ovulacio.
B) Mert altalaban ekkor kezdddik a peteérés.

C) Mert altalaban ekkor torténik a menstruacio.
D) Mert altaldban ekkor torténik az ejakulacio.
E) Mert altalaban ekkor torténik a beagyazodas.
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9. Mikor kovetkezik be egypetéjli ikerterhesség?

A) Ha egyetlen petesejtet két himivarsejt termékenyit meg.

B) Ha egyetlen himivarsejt két petesejtet termékenyit meg.

C) Ha egy id6ben két vagy tobb petesejt érik meg.

D) Ha egy megtermékenyitett petesejtbdl tobb magzat fejlodik ki.
E) Ha a petesejtek egyidejlileg ugyanabban a petefészekben fejlédtek ki.

10. Mi (ki) agyazddik be a méh nyéalkahartyaba?

A) Zigota.

B) Szedercsira.
C) Holyagcsira.
D) Embridcsomo.
E) Petesejt.

11. Mit mutatnak ki szinreakcioval a terhességi tesztek?

A) A sargatest hormonjat.

B) A méhlepény hormonjait.

C) A bedgyazddott holyagesira altal termelt hormont.
D) A méhnyalkahartya altal termelt hormont.

E) A zigo6ta hormonjait.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Osszesen
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VIII. Légzésiink szakaszai 8 pont

Hasonlitsa 0ssze az ember 1égzésének egyes szakaszait! A helyes véalasz betlijelét irja az iires
négyzetbe!

A) Légcsere
B) Gaézcsere
C) Sejtlégzés
D) Egyik sem

1. |Eza folyamat a szdvetek és a kapillarisok (hajszalerek) kozott zajlik.

2. | Alevegd ki- és bedramlasat jelenti az orrnyilastdl a 1éghdlyagocskakig.

3. | A folyamatban a kiilvilag és tiidd kozti nyomaskiilonbség mozgatja
gazokat.
4. | A biologiai oxidaciot foglalja magaban.

5. | A folyamat a légholyagocskak és a kapillarisok kozott zajlik.

6. | Ennek soran a hemoglobin oxigént vesz fol vagy ad le.

7. | A folyamat egy része a mitokondriumokban zajlik.

8. | Tartdés dohanyosok tiidejében a folyamatban szerepet jatszo 1égzofeliilet
nagysaga jelentdsen csokken.

1 2 3 4 5 6 7 8 Osszesen

IX. Egy terheléses vizsgalat tanulsagai 7 pont

Az alabbi tablazat onkénteseken végzett megfigyelés eredményeit mutatja. A kisérletben
résztvevok szervezetét figyelték meg nyugalomban, kdnnyt illetve nehéz fizikai terhelés
kozben. Tobbek kozott mérték az egyes szervek vérellatasban bekovetkezd valtozasokat.
Tanulmanyozza az adatokat és valaszoljon a kérdésekre!

Szerv A percenként athaladé vér mennyisége cm’
Nyugalomban Konnyii fizikai Nehéz fizikai munka
munka

Szivizom 250 375 750

Agy 750 750 750

Vesék 1100 880 605

Bor 500 1500 1900

Bélrendszer 1400 1100 600

Vazizomzat 1250 5000 12500
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1. A kisérlet adatai alapjan miben kiilonbozik az agy vérellatasa a tobbi szervétol?

2. Az alabb felsoroltak koziil melyik szerv kapott a legtobb vért a nehéz fizikai terhelés alatt a
nyugalmi allapotdhoz képest?

A) Szivizom
B) Agy

C) Vesék

D) Bor

E) Bélrendszer

3. Szamolja ki, hogy hdnyszor tobb vér aramlik at nehéz fizikai terhelés kozben a
vazizomzaton, mint konnyt fizikai terhelés hatasara!

A) 10-szer
B) 2,5-szer
C) 4-szer
D) 7500-szor
E) 0,4-szer

4. A bor mely rétegében talalhatdak azok az erek, melyek szerepet jatszanak a fokozott
vérellatasaban nehéz fizikai terhelés alatt? Milyen tipusu erek ezek? (1 pont)

6. A fizikai terhelés alatt milyen élettani valtozasok kovetkeznek be a szervezetben?

A) Az izom glikogén raktarai feltdltédnek.

B) A mellékveseveldben fokozodik az adrenalintermelés.

C) A pulzusszam nd.

D) Fokozddik a bélrendszerben az emésztdenzimek termelése.
E) A percenkénti 1égzésszam csokken.

7. Valassza ki az aldbbiak koziil azokat a valtozasokat, melyek a nehéz fizikai terhelés utan
féloraval megfigyelhetdk a vizsgélati személyeken?

A) A vesék vérellatasa fokozodik.

B) A szivizom vérellatasa 6todére csokken.

C) A percenkénti 1égzésszam nd.

D) Az agy vérellatasa fokozodik.

E) A paraszimpatikus idegrendszeri hatas fokozodik.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
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maximalis elért
pontszdm pontszdm

L. A kétéltliek és a hiillok 10

11. Amit a novényzet jelez 10

III. A sziiléi gondoskodast is tanulni kell? 8

IV.  Veszélyes ivoviz 8

V. Vegyiiletek és funkciok 10

VI.  Kromoszémaszamok 8

VII.  Ivarsejtjeink talalkozésa 11

VIII. Légzésiink szakaszai 8

IX.  Egy terheléses vizsgalat tanulsagai 7

Az irasbeli dolgozat pontszama: 80

T o™ [sortas-ta

javito tanar

Datum: ...

elért | programba

pontszam |  beirt
pontszam

Feladatsor (az irasbeli vizsgarész pontszama)

javito tanar jegyzd

Datum: ..., Datum: ...,
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